

6to. Concurso 2024 Bachillerato Popular Presente Río Grande

FE DE ERRATAS

En el espacio curricular Matemática de 3º 1º donde dice “día jueves de 08:30 a 09:10 y de 09:10 a 09:50”, debe leerse “días MARTES de 11:10 a 11:50 y de 11:50 a 12:30”.